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Αθήνα, 12 Απριλίου 2024 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας κύριο Άδωνη Σπυρίδωνα Γεωργιάδη 
 
Θέμα: Εχέγγυα αμερόληπτης και διαφανούς δράσης φαρμακοποιών και εργαζομένων λοιπών 

ειδικοτήτων που παρέχουν υπηρεσίες με δελτίο παροχής υπηρεσιών στον ΕΟΦ 
 
Με το άρθρο 27 του νόμου με τίτλο «Δράσεις δημόσιας υγείας – Ρυθμίσεις για την ενίσχυση του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας» παρασχέθηκε στον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΟΦ) η δυνατότητα να λαμβάνει 
υπηρεσίες από́ επαγγελματίες διάφορων επιστημονικών ειδικοτήτων, όπως ενδεικτικά φαρμακοποιούς, 
με καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών. 

 
Επειδή δεν υπάρχει νομοθετική πρόβλεψη οποιουδήποτε κωλύματος παροχής υπηρεσιών προς τον 

ΕΟΦ από επαγγελματίες που ήδη εργάζονται στον ιδιωτικό τομέα σε εταιρείες που ελέγχονται, 
αξιολογούνται και εν γένει σχετίζονται με τον ΕΟΦ, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται ζητήματα 
σύγκρουσης συμφερόντων δεδομένου ότι μια τέτοια κατάσταση πολλαπλής απασχόλησης δημιουργεί 
τον κίνδυνο να εμφιλοχωρήσουν αδιαφανή κριτήρια κατά την άσκηση των καθηκόντων των ανωτέρω 
επαγγελματιών που ενδεχομένως ευνοούν τους λοιπούς εργοδότες τους. 

 
Επειδή η άσκηση του έργου ελέγχου και αξιολόγησης του ΕΟΦ επί των εταιρειών, προϋποθέτει τη 

χρήση και επεξεργασία εμπιστευτικών πληροφοριών (οικονομικής και φαρμακευτικής φύσης) που 
προστατεύονται και από το βιομηχανικό απόρρητο. 

 
Ερωτάσθε 
 
Ποιο θα είναι το αντικείμενο της συνεργασίας όσων θα παρέχουν υπηρεσίες στον ΕΟΦ με καθεστώς 

έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών. Ιδιαιτέρως να μας διευκρινίσετε αν θα τους ανατεθεί 
οποιοδήποτε ελεγκτικό έργο ή έργο αξιολόγησης. 

 
Αν έχει προβλεφθεί οποιοδήποτε κώλυμα συνεργασίας για όσους εργάζονται ή συνεργάζονται σε/με 

εταιρείες που αξιολογούνται ή ελέγχονται από τον ΕΟΦ ή σχετίζονται με οποιοδήποτε τρόπο με τις 
αρμοδιότητες του συγκεκριμένου Οργανισμού. 

 
Αν εφαρμόζεται οποιαδήποτε πολίτική διασφάλισης απορρήτου και σύγκρουσης συμφερόντων 

σχετικά με όσους συνεργαστούν με τον ΕΟΦ με καθεστώς έκδοσης δελτίου παροχής υπηρεσιών. 
 
 

 
Ασπασία Ιωάννη Κουρουπάκη 
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